

“建筑先锋 绿见未来”

——清华大学ECGB亚洲建筑高峰论坛与展览成功举办

2013年12月12日，由清华大学建筑学院、清控人居集团、《生态城市与绿色建筑》（ECGB）杂志社联合主办，北京清大卓筑文化传播有限公司、RCC瑞达恒建筑咨询有限公司承办的“建筑先锋，绿见未来——清华大学ECGB亚洲建筑高峰论坛与展览”在清华大学蒙民伟音乐厅举行。来自国内外开发商、设计机构、媒体以及建筑相关企业的近500名专业人士参加了本次活动。

在论坛开幕仪式上，中国建筑学会绿色建筑专业委员会王有为主任，清华大学建筑学院党委书记边兰春教授，ECGB主编、清华大学建筑学院袁镇教授分别致辞。

本次论坛的特约演讲嘉宾包括2012WAF世界建筑节双料总冠军越南建筑师Vo Trong Nghia武重义，Oval partnership和Integer Intelligent&Green董事合伙人郝琳，台湾九典事务所郭英钊与张清华，中国农民赤脚建筑家任卫中，印尼巴厘岛Green School绿色学校教主John Hardy，RUF城乡架构主持建筑师林君翰，日本著名建筑大师坂茂，以及岩村工作室董事&UIA副会长岩村和夫。

本次展览囊括了今年全球新锐可持续建筑作品，如：Vo Trong Nghia事务所设计的WNW BAR酒吧、越南DAILAI会议厅，台湾九典联合建筑师事务所设计的北投图书馆、花博未来馆，John Hardy先生主持设计的巴厘岛绿色学校、绿色村落，John Lin先生设计的四季屋，郝琳博士设计的隐舍、毕马威社区中心，坂茂设计的纸教堂、斯里兰卡海啸灾后住宅，岩村和夫教授设计的望楼之家等代表项目。



与会嘉宾理念深广，设计精良，创意十足，同时兼具生活方式的倡导，以独特的理论和实践阐释可持续设计的真谛，他们对都市与建筑的理解让现场嘉宾对可持续的未来建筑充满了无限的愿景。每位嘉宾演讲结束之后都与台下嘉宾进行了深度探讨和互动。

本次论坛的主策划郝琳博士认为，可持续的诉求说到底是让设计回到“建筑因何重要”、“我们为什么建造建筑”、“人与社会和自然的关系”等基本问题。由郝琳博士编著、ECGB策划的《建筑先锋·绿见未来》一书亦与会同步发行。

建筑业影响力人物齐聚筑龙网15周年庆典

2013年12月28日，筑龙网成立十五周年庆典活动在北京盛大举行，来自建筑行业协会及企事业单位的相关领导出席了庆典活动。应邀出席的嘉宾有：国务院资深参事王秉忱、中国勘察设计协会秘书长王子牛、清华大学建筑学院院长庄惟敏、北京市建筑设计研究院董事长朱小地/总经理徐全胜、中国防水协会理事长朱冬青、世界屋顶绿化协会秘书长王仙民、中国建筑业协会副秘书长景万、全联房地产商会副秘书长赵正挺、中国建筑学会室内设计分会秘书长叶红、中国建筑学会BIM专委会理事长张建平等，来自地产、设计、施工、建筑IT、建材的各界行业精英人士200多人参加了庆典。



庄惟敏

贾晓军

迟锐

清华大学建筑学院庄惟敏院长对筑龙网的发展给予高度评价，他说：“筑龙网是互联网与建筑行业结合的先驱，对建筑圈起到了凝聚的作用”。中国建筑一局六公司董事长杨雁翔说：“筑龙网伴随一代又一代建筑人的成长，互联网对建筑业的推动和影响大家有目共睹”。

筑龙网总裁贾晓军感谢15年来行业与网友的鼎力支持，他表示：建筑行业是一个非常艰辛的行业，无论设计还是施工，聚少离多是行业特色，加班熬夜更是家常便饭，希望通过筑龙网这个平台，给大家的工作减少一点忙碌，带来一点轻松。这也是筑龙网的理想——轻松建筑，快乐生活。

筑龙网15周年庆典主题为“十五年，我们一起走过”，活动由庆生典礼、文艺汇演和盛大晚宴三部分组成，内容围绕：十五年回顾-光辉岁月、十五年相守-众志成城、十五年展望-筑龙腾飞展开。盛大庆典持续约5个小时，气氛热烈。。

筑龙网成立于1998年，前身名为中国建筑资讯网，是全球访问量最大的建筑门户和社区。目前拥有全球最大的中文建筑行业信息资料数据库，为建筑行业产业链上的多类客户提供资讯、招聘、培训、广告等线上、线下综合性服务。

第四届“10+10中国中元建筑论坛2013”圆满举行

2013年12月20日，由中国中元国际工程有限公司科技信息部、建筑专业技术委员会主办，天辰TCBCI协办的第四届



“10+10中国中元建筑论坛2013”建筑专业学术活动在中元公司二楼报告厅内举行。本论坛每两年举办一次，旨在以建筑学术为主题，会议以增进各部门、各分院建筑专业从业人员间的横向技术交流为目的，同时为公司参与各项外界评奖、会议活动进行素材和人员储备。本次论坛的主题为“新界限——设计中的跨界”，约200位中元公司各部门的建筑师参加了此次论坛。中元公司总裁丁建先生为论坛致开幕词，随后由公司总规划师高海波和建筑师郭骏首先进行了题为《建言规话之空间与时间》的主题演讲。接着陆续有20位年轻的建筑师、规划师、设计师们从不同的思考角度、设计实践经历出发，进行了演讲交流，内容涉及医疗建筑、工业建筑、公共建筑、援外建筑、绿色建筑、城市规划、声学设计、设计理念等多个方面，展现了中国中元求实创新、团结进取和蓬勃向上的精神风貌。

论坛期间，公司总裁丁建与总建筑师于一平、谷建、王长刚分别对不同的演讲建筑师进行了精准而生动地点评。论坛最后，公司首席总建筑师孙宗列做了总结和寄语，论坛圆满结束。

汇泰龙推出酒店智能电子锁产品

知名品牌汇泰龙推出智能酒店锁系列产品，分别是主打的69531贝越系列、69532贝韵系列、96533贝仕系列，共3款系列产品，全方位满足不同的酒店需求。此产品结合迪拜帆船酒店结构，面板采用精湛的工艺处理，显现汇泰龙追求品质和完美的结合。同时，此产品由汇泰龙自主研发，并拥有自主知识产权。

欲了解更多汇泰龙产品资讯可登陆：www.huton.com

